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第 2期子ども・子育て支援事業計画における令和３年度施策の実施状況について 

計画第 5章 子ども・子育て支援施策の推進 

事業の評価 A（順調） B（概ね順調） C（やや遅れている） D（遅れている）

基本目標 1：親子の心と体の健やかな成長と健康増進を支援します 
（事業の評価） 
年度 Ａ（順調） B（概ね順調） C（やや遅れている） D（遅れている） 計 

３ 15 項目 7項目 2項目 0項目 24項目
順調、概ね順調（92%） やや遅れている、遅れている（8%）

（Ｃ評価以下の施策） 
No. 施策名 評価 目標値

（R6） R3 評価理由 

8 乳幼児健診
事後教室 Ｃ 

教室実施体制・1歳
6か月児健診事後教
室参加人数 

215 人 前年度と比較し、人数が激減
しているため。 

13 若年妊婦訪
問事業 Ｃ 訪問実施率：100% 対象者 6人のうち 

訪問実施率 16.7％ 

訪問拒否、電話がつながらな
い等、妊娠期の訪問に至って
いないため。ー） 
※妊娠中の電話支援（訪問拒
否）や赤ちゃん訪問（電話不
通）にて 100％フォロー 

（評価に変動のあった施策） 
No. 施策名 評価 目標値

（R6） R3 評価が変更となった理由 

下
降
項
目

8 乳幼児健診事後教室 B⇒C 576 人 
（参加人数） 215 人

まん延防止等重点措置の適用期間につ
いて、グループ制から個別対応（少数）
へ切り替えて対応したことにより人数
が激減したため。 

13 若年妊婦訪問事業 Ａ⇒C 100％ 
（訪問実施率） 16.7％ 訪問拒否、電話がつながらない等、妊娠

期の訪問に至っていないため。 

評
価 B 評価が下降したことにより C評価となった項目があったものの、概ね順調に施策を実施

できた。 

資料３ 
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基本目標 2：子どもの教育・保育環境をより充実します 
（事業の評価） 
年度 Ａ（順調） B（概ね順調） C（やや遅れている） D（遅れている） 計 

3 20 項目 15 項目 1項目 0項目 36項目
順調、概ね順調（97%） やや遅れている、遅れている（3%）

（Ｃ評価以下の施策） 
No. 施策名 評価 目標値

（R6） R3 評価理由 

26 こども国際
交流事業 Ｃ 

公共サービス民間提案制度
により民間事業者に委託す
るとともに令和 3年度まで
訪問先をカンボジアとして
実施予定。事業者、派遣先
の見直しを行いながら引き
続き派遣を実施します。 

新型コロナウイ
ルス感染症拡大
の影響を受けて
中止。 

新型コロナウイルス感
染症の終息が見込めな
い中での海外派遣は健
康面・安全面ともにリス
クが高いことから事業
を中止せざるを得ない
結果となり、実績を残せ
なかったため。 

（評価に変動のあった施策） 
No. 施策名 評価 目標値

（R6） R3 評価が変更となった理由

上
昇
項
目

52 性教育事業 B⇒A 講演回数：11 回 
参加人数：2,500 人 

講演回数：12 回 
（高校 8校、中学 4校）
参加人数：2,580 人

中学生向け性教育講演会
をモデル校として募集・
実施ことにより参加人数
が増加したため。 
新型コロナウイルス感染
対策に十分留意した上で
講演会を実施したため。

評
価 B 新型コロナウイルス感染症の影響によりＣ評価があるものの、概ね順調に施策を実施で

きた。 

基本目標 3：それぞれの家庭環境に応じたきめ細かな支援をします 
（事業の評価） 
年度 Ａ（順調） B（概ね順調） C（やや遅れている） D（遅れている） 計 

3 21 項目 12 項目 0項目 0項目 33項目
順調、概ね順調（100%） やや遅れている、遅れている（0%）

評
価 Ａ Ｃ評価がなく、順調に施策を実施できた。 
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基本目標 4：地域で支えあい安心して子育てができる環境をつくります 
（事業の評価） 
年度 Ａ（順調） B（概ね順調） C（やや遅れている） D（遅れている） 計 

3 ５項目 5項目 １項目 0項目 11項目
順調、概ね順調（91%） やや遅れている、遅れている（9%）

（Ｃ評価以下の施策） 
No. 施策名 評価 目標値

（R6） R3 評価理由 

95 病児・病後児 
保育事業 Ｃ 6 か所 

（実施か所数）
４か所（実施か所数）
 0 人（延利用者数）

新型コロナウイルスの影響によ
り病気対応の受入れを行わず、次
善策を取れなかったため 

評
価 B 新型コロナウイルス感染症の影響によりＣ評価があるものの、概ね順調に施策を実施で

きた。 

基本目標 5：地域で支えあい安心して子育てができる環境をつくります 
（事業の評価） 
年度 Ａ（順調） B（概ね順調） C（やや遅れている） D（遅れている） 計 

3 19 項目 15 項目 1項目 0項目 35項目
順調、概ね順調（97%） やや遅れている、遅れている（3%）

（Ｃ評価以下の施策） 
No. 施策名 評価 目標値

（R6） R3 評価理由 

99 育児サークル 
への出前講座 Ｃ 4 回 

（開催数） 
０回 

（開催数）
新型コロナウイルス感染症の影響により
未実施となったため 

（評価に変動のあった施策） 
No. 施策名 評価 目標値

（R6） R3 評価が変更となった理由 

上
昇
項
目

112 子どもの権利の
普及・啓発 B⇒A 啓発活動を引き続き

実施します。 
215
人 

前年度中止となった苫小牧市いじめ問
題子どもサミットを実施できたため 

評
価 Ｂ 新型コロナウイルス感染症の影響によりＣ評価があるものの、概ね順調に施策を実施で

きた。 
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基本目標６：一人ひとりの子どもの特性に配慮したきめ細かな支援をより充実します 

（事業の評価） 
年度 Ａ（順調） B（概ね順調） C（やや遅れている） D（遅れている） 計 

3 14 項目 11 項目 0項目 0項目 25項目
順調、概ね順調（100%） やや遅れている、遅れている（0%）

（評価に変動のあった施策） 
No. 施策名 評価 目標値

（R6） R3 評価が変更となった理由 

上
昇
項
目

140 民間シェルターへの支援 B⇒A 
支援体制
を維持し
ます。 

・民間シェルターの運営費の一
部として、家賃及び光熱水費の
実支出額を補助。 
（交付額 2,200,000 円） 
・民間シェルターを利用後、切
れ目のない支援を行うため、Ｄ
Ｖ被害者等のアフターサポー
ト業務及びDV被害者等自立支
援業務を委託。 
（委託費 3,157,000 円）

・DV被害者等アフターサポ
ート業務の他にシェルター
入所中の相談体制を強化す
るためDV被害者等自立支援
業務を新たに委託すること
ができたため。 

評
価 Ａ Ｃ評価がなく、順調に施策を実施できた。 


